

## ЗВІТ

### про стан виконання

### Антикорупційної програми Медичного реабілітаційного центру «Затока» МВС України на 2023–2025 роки За 9 місяців 2023 року

Відповідно до розділу VI Методології управління корупційними ризиками, затвердженої наказом Національного агентства з питань запобігання корупції 28 грудня 2021 року № 830/21, та пунктів 1 – 7 розділу IV Антикорупційної програми Міністерства внутрішніх справ України на 2023 – 2025 роки, затвердженої наказом МВС від 28.02.2023 № 136, Антикорупційної програми Медичного реабілітаційного центру «Затока» МВС України, затвердженої наказом МРЦ від 09.03.2023 № 16 проаналізовано стан виконання заходів з реалізації засад антикорупційної політики в МРЦ.

Зміст заходу	Строк виконання	Відповідальний за виконання	Результат виконання
1	2	3	4
Підготовка та погодження з УЗК МВС України проекту Антикорупційної програми центру.	I квартал 2023 року	Уповноважений з антикорупційної діяльності	<b>Виконано.</b> Антикорупційна програма МРЦ «Затока» погоджена з УЗК МВС з врахуванням зауважень визначених в листі УЗК № 749/18- 2023 від 21.02.2023
Здійснення моніторингу виконання Антикорупційної програми.	Щокварталу	Уповноважений з антикорупційної діяльності, робоча група з оцінки корупційних ризиків	<b>Виконано.</b> На засіданні робочої групи з оцінки корупційних ризиків затверджено результати моніторингу. Складено та підписано протоколи (від 28.04.2023, від 20.06.2023, від 27.09.2023)
Актуалізація інформації про уповноважених осіб/ уповноважені підрозділи з питань запобігання та виявлення корупції.	Щокварталу	Уповноважений з антикорупційної діяльності	<b>Виконано.</b> Дані про уповноважену особу з антикорупційної діяльності МРЦ «Затока» МВС України не змінились.
Участь у нарадах-семінарах, у регіональному навчанні, регіональних круглих столів уповноважених з антикорупційної діяльності закладів, установ та підприємств що належать до сфери управління МВС	Березень 2023 року	Уповноважений з антикорупційної діяльності	<b>Виконано.</b> 29.03.2023 року взято участь в проведенні на базі ОДУВС регіонального круглого столу «Визначення корупційних ризиків у діяльності МВС в умовах воєнного стану та у період післявоєнного відновлення України».

1	2	3	4
			<p>28.04.2023 року взято участь в проведенні на базі ДДУВС регіонального круглого столу «Виявлення корупційних ризиків у діяльності МВС, шляхів запобігання та протидії корупції в умовах воєнного стану та у період післявоєнного відновлення України».</p> <p>21.09.2023 взято участь в проведенні на базі ОДУВС навчання щодо основних положень антикорупційного законодавства.</p>
<p>З метою дотримання вимог фінансового контролю, візування уповноваженою особою з питань запобігання корупції наказів про призначення або звільнення працівників Центру.</p>	<p>Перед призначенням/звільненням працівника</p>	<p>Уповноважений з антикорупційної діяльності</p>	<p><b>Виконано.</b> Здійснюється на постійній основі візування наказів з кадрових питань. Протягом 9 місяців поточного року завізовано 69 наказів з кадрових питань.</p>
<p>Проведення обов'язкового інструктажу уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції щодо основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), а також правил етичної поведінки для новопризначених працівників.</p>	<p>Перед призначенням на посаду</p>	<p>Уповноважений з антикорупційної діяльності</p>	<p><b>Постійно виконується.</b> Проведено 13 інструктажів щодо основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), а також правил етичної поведінки для новопризначених працівників.</p>
<p>Надання методичної та консультативної допомоги з питань додержання законодавства щодо запобігання корупції.</p>	<p>Березень, червень, серпень 2023 року</p>	<p>Уповноважений з антикорупційної діяльності</p>	<p><b>Виконано.</b> Підготовлено інформацію актуальних питань застосування законодавства щодо запобігання корупції. Складено протокол занять (від 22.03.2023; від 15.06.2023; від 27.09.2023)</p>
<p>Організація подання особами – суб'єктами декларування декларацій про майно, доходи, витрати та зобов'язання фінансового характеру.</p>	<p>До 31 березня 2023 року</p>	<p>Уповноважений з антикорупційної діяльності</p>	<p><b>Виконано.</b> Запроваджено моніторинг подання/неподання суб'єктами декларування декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2021 та 2022 роки, про що здійснюється інформування УЗК (листи МРЦ від 28.06.2023 № 33/12-133; від 27.07.2023 № 33/12-169; від 29.08.2023 № 33/12-194; від 28.09.2023 № 33/12-227)</p>
<p>Аналіз інформації про близьких осіб, що працюють в МРЦ «Затока».</p>	<p>Травень 2023 року</p>	<p>Уповноважений з антикорупційної діяльності</p>	<p><b>Виконано.</b> Про результати аналізу повідомлено УЗК МВС</p>

<p>Перевірка документації стосовно проведення процедур публічних закупівель щодо дотримання антикорупційного законодавства.</p>	<p>Згідно з планом закупівель на 2023 рік</p>	<p>діяльності Уповноважений з антикорупційної діяльності</p>	<p>(лист МРЦ «Затока» від 10.05.2023 року № 89). <b>Постійно виконується.</b> Проводиться перевірка та візування документів. За 9 місяців 2023 року перевірено та звізовано 8 матеріалів тендерної документації проведених відкритих торгів з особливостями та 112 матеріалів здійснення закупівель за прямими договорами(без використання системи Pro-Zorro)</p>
<p>Здійснення організаційних заходів використання системи електронних закупівель Pro-Zorro при проведенні процедури публічних закупівель.</p>	<p>Згідно з планом закупівель на 2023 рік</p>	<p>Уповноважена особа з проведення закупівель, Уповноважений з антикорупційної діяльності</p>	<p><b>Постійно виконується.</b> Здійснюються публікації в системі електронних закупівель системи Pro-Zorro. За 9 місяців 2023 року здійснено публікації щодо 120 матеріалів проведення закупівель.</p>
<p>Відповідно до вимог законодавства у сфері публічних закупівель оприлюднення звітів про укладені договори та звітів про їх виконання.</p>	<p>Згідно з планом закупівель на 2023 рік.</p>	<p>Уповноважена особа з проведення закупівель, Уповноважений з антикорупційної діяльності</p>	<p><b>Постійно виконується.</b> Звіти про укладені договори оприлюднюються в системі електронних закупівель. За 9 місяців 2023 року оприлюднені звіти про 120 укладених договорів.</p>
<p>Обов'язкове внесення антикорупційних застережень до договорів з діловими партнерами Центру.</p>	<p>Підчас підготовки договорів на закупівлю.</p>	<p>Уповноважена особа з проведення закупівель, Уповноважений з антикорупційної діяльності</p>	<p><b>Постійно виконується.</b> Антикорупційні застереження вносяться до договорів з діловими партнерами.</p>
<p>Оприлюднення бюджетних програм, виконавцем яких є МРЦ «Затока», на поточний бюджетний період (включаючи зміни до паспортів бюджетних програм) та звітів про виконання паспортів бюджетних програм за звітний бюджетний період.</p>	<p>У строки, визначені статтею 28 Бюджетного кодексу України.</p>	<p>Головний бухгалтер, Уповноважений з антикорупційної діяльності.</p>	<p><b>Постійно виконується.</b> Інформація оприлюднена на офіційному веб-сайті МРЦ «Затока»</p>
<p>Організація роботи внутрішніх каналів зв'язку отримання повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону</p>	<p>Щомісячно</p>	<p>Уповноважений з антикорупційної діяльності</p>	<p><b>Виконано.</b> Забезпечено можливість повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень з використанням</p>

України «Про запобігання корупції» працівниками МРЦ «Затока».			офіційного веб-сайту, електронної поштової скриньки та телефонної мережі загального користування.
Моніторинг та облік звернень про можливі корупційні прояви, що надходять до МРЦ.	Щоденно	Уповноважений з антикорупційної діяльності.	<b>У першому півріччі 2023 року повідомлення не надходили.</b>
Перевірка повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» працівниками МРЦ «Затока».	У строки, визначені ст. 53 <sup>2</sup> ЗУ «Про запобігання корупції».	Уповноважений з антикорупційної діяльності.	<b>У першому півріччі 2023 року повідомлення не надходили.</b>
Забезпечення розміщення актуальної інформації щодо здійснення заходів з реалізації антикорупційної програми МРЦ «Затока»	до 05.10 2023 року	Уповноважений з антикорупційної діяльності.	<b>Виконано з порушенням терміну.</b> Інформація оприлюднено на веб-сайті МРЦ 19.10.2023 року.
Проведення навчання персоналу щодо основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), а також правил етичної поведінки.	Березень, червень, серпень 2023 року	Уповноважений з антикорупційної діяльності.	<b>Виконано.</b> Проведено навчання персоналу. Складено протокол (від 22.03.2023; від 15.06.2023; від 27.09.2023)
Проведення інвентаризації отриманої гуманітарної допомоги	Щоквартально	Уповноважений з антикорупційної діяльності.	<b>Не виконаний.</b> Протягом 9 місяців 2023 року гуманітарна допомога до Центру не надходила.
Проведення занять з медичними працівниками з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства при наданні безоплатних/платних послуг пацієнтам	Гравень 2023 року	Уповноважений з антикорупційної діяльності, заступник начальника Центру з медичних питань.	<b>Не виконаний.</b> У зв'язку з тимчасовим призупиненням функціонування МРЦ, медичний персонал відсутній.

Уповноважений з антикорупційної діяльності  
МРЦ «Затока» МВС України



Іван ТАНОВ